

# 习近平:处理好维稳和维权关系

决不允许对报警求助置之不理,决不允许执法犯法造成冤假错案

## 政法机关要坚守职业良知

中央政法工作会议7日至8日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调,要把维护社会大局稳定作为基本任务,把促进社会公平正义作为核心价值追求,把保障人民安居乐业作为根本目标,坚持严格执法公正司法,积极深化改革,加强和改进政法工作,维护人民群众切身利益,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供有力保障。

“”

习近平强调,维护社会大局稳定是政法工作的基本任务。要处理好维稳和维权的关系,要把群众合理合法的利益诉求解决好,完善对维护群众切身利益具有重大作用的制度,强化法律在化解矛盾中的权威地位,使群众由衷感到权益得到了公平对待、利益得到了有效维护。

习近平强调,保障人民安居乐业是政法工作的根本目标。政法机关和广大干警要把人民群众的事当作自己的事,把人民群众的小事当作自己的大事,从让人民群众满意的事项做起,从人民群众不满意的问题改起,为人民群众安居乐业提供有力法律保障。要深入推进社会治安综合治理,坚决遏制严重刑事犯罪高发态势。

## 以最坚决行动扫除政法领域腐败

习近平强调,各级领导干部要带头依法办事,带头遵守法律,牢固树立法律红线不能触碰、法律底线不能逾越的观念,不要去行使依法不该由自己行使的权力,更不能以言代法、以权压法、徇私枉法。要建立健全违反法定程序干预司法的登记备案通报制度和责任追究制度。

习近平指出,坚定的理想信念是政法队伍的政治灵魂。政法队伍要敢于担当,面对歪

风邪气,必须敢于亮剑、坚决斗争,绝不能听之任之;面对急难险重任务,必须豁得出来、顶得上去,绝不能畏缩不前。要加强纪律教育,健全纪律执行机制,以铁的纪律带出一支铁的政法队伍。要提高干警本领,确保更好履行政法工作各项任务。要以最坚决的意志、最坚决的行动扫除政法领域的腐败现象,坚决清除害群之马。

据新华社

## 维护公平正义 提四个“决不允许”

习近平指出,促进社会公平正义是政法工作的核心价值追求。从一定意义上说,公平正义是政法工作的生命线,司法机关是维护社会公平正义的最后一道防线。政法战线要肩扛公正天平、手持正义之剑,以实际行动维护社会公平正义,让人民群众切实感受到公平正义就在身边。要重点解决好损害群众权益的突出问题:



①决不允许对群众的报警求助置之不理;



②决不允许让普通群众打不起官司;



③决不允许滥用权力侵犯群众合法权益;



④决不允许执法犯法造成冤假错案。

## 潘良时升任 北京卫戍区司令员



本报讯 据《北京日报》报道,北京卫戍区7日召开党委第八届第四次会议,北京卫戍区司令员潘良时在会上讲话,这表明潘良时已经接替升任北京军区副司令员的郑传福中将,出任北京卫戍区司令员一职。

### 潘良时简历

公开报道显示,潘良时生于1957年,2008年1月升任陆军第39集团军军长,步入正军级将领行列。2012年11月党的十八大上当选为中央候补委员。

潘良时曾多次参加过军事演习并担任重要角色,据公开报道显示,时任第39集团军军长的潘良时在2009年曾带领部队参加“和平使命—2009”中俄联合反恐军事演习,潘良时担任中方战役指挥部指挥员。

(宗禾)



A New Drive  
生有观 活有致

日照嘉悦汽车销售  
服务有限公司  
日照市奎山汽车  
商贸城204国道  
西侧包头路南侧  
0633-3636333



我们的原型设计都近乎完美,但,  
还是被否定了,直到观致3轿车诞生。

杰作来自于不断的自我否定。对我们来说,一次又一次的从头再来,得到的,是更完美和不断进步的空间。全新观致3轿车,凝汇顶尖欧洲设计之精髓,获Euro NCAP(欧洲新车安全测试)最高五星评级,配备精致内饰及宽敞舒适空间,更搭载突破性的云端互联系统,以卓然出众,内外兼修之姿成就时代杰作。观致3轿车,致新上世。请登录 [www.qorosauto.com](http://www.qorosauto.com) 或致电 400 920 8088

1月9日,观致汽车中国授权经销商  
日照嘉悦店盛大开业



关注观致汽车官方微博